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[bookmark: _Toc40091134][bookmark: _Toc40684502][bookmark: _Toc40867154][bookmark: _Toc41227932]Актуальність дослідження. Онлайн-навчання, дистанційне навчання, масові відкриті онлайн-курси на сьогодні все швидше стають потужною альтернативною традиційній системі освіти, знаменуючи справжню освітню революцію. Онлайн-освіта в Україні стала однією з небагатьох інновацій, яка з’явилася у нас майже в один час з аналогічними західними ініціативами. У 2011 році світ побачив перші масові онлайн-курси від Стенфордського університету, а вже у 2013 році хвиля онлайн-освіти почала накривати й Україну.
Онлайн-платформи набувають в Україні все більшої популярності та приваблюють безліч користувачів, оскільки вони є більш мобільною та зручною системою отримання освіти та підвищення кваліфікації, ніж традиційна освіта, яка катастрофічно відстає від провідних світових тенденцій та трендів на ринку праці. Відповідно, виникає питання про вивчення потенціалу освітніх інтернет-платформ у забезпеченні освітніх потреб українців, переваг та недоліків такого освітнього ресурсу у порівнянні з традиційною системою освіти.
Новизна дослідження полягає в аналізі актуальних показників ефективності освітніх інтернет-платформ як альтернативи традиційній освіті або її доповнення на основі статистичних даних та результатів дослідження матеріалів інтернет-платформ станом на 2019-2020 рр.
Мета дослідження полягає в здійсненні моніторингу сучасних українських ЗМІ на предмет висвітлення у них тематики онлайн-навчання, а також створення серії аналітичних матеріалів на тему освітніх інтернет-платформ.
Завдання дослідження, які допоможуть досягти зазначеної мети, наступні:
1) простежити розвиток та сучасний стан освітніх інтернет-платформ;
2) здійснити моніторинг сучасних українських ЗМІ на предмет висвітлення у них тематики онлайн-навчання;
3) аналіз обраних освітніх інтернет-платформ; 
4) висвітлення переваг та недоліків МВОК  порівняно з традиційною освітою;
5) аналіз представлених спеціальностей на освітніх інтернет-платформах порівняно з попитом на вітчизняному ринку;
6) визначення статусу сертифікатів в освітній системі здобутих на освітніх онлайн-платформах; 
7) дослідження перспектив розвитку МВОК. 
Об’єкт дослідження – сучасні освітніх інтернет-платформ в українському освітньому медіа-просторі.
Предмет  – ефективність освітніх інтернет-платформ як альтернативи традиційній освіті або її доповнення.
Методи дослідження. У ході здійснення дослідження використовуються такі методи, як аналіз та синтез, порівняння і узагальнення, моніторинг ЗМІ з використанням інтернет-ресурсів та технологій, аналіз статистичних даних, кількісні та якісні методи аналізу українських ЗМІ, створення аналітичних матеріалів за темою дослідження.
Структура роботи: дипломна робота складається зі вступу, двох розділів, пояснювальної записки, висновків та бібліографії та Додатків. Перший розділ присвячений історії виникнення МВОК та визначення сучасного стану освітніх інтернет-платформ. У другому розділі проведений моніторинг вітчизняних ЗМІ щодо освітлення в них тематики освітніх інтернет-платформ. У пояснювальній записці описується процес створення серії аналітичних матеріалів.
[bookmark: _Toc41227934]


[bookmark: _Toc41227937][bookmark: _GoBack]ВИСНОВКИ

У ході дослідження здійснено моніторинг українських ЗМІ на предмет представленості в них журналістських, передусім – аналітичних, матеріалів щодо освітніх онлайн-платформ. Як показав моніторинг, українці значно зацікавлені питанням онлайн-навчання та використання з цією метою освітніх онлайн-платформ. Публікації вітчизняних ЗМІ мають, перш за все, інформаційний характер. На найбільш популярних ЗМІ-платформах відсутня достатня освітленість питання онлайн-навчання, попри очевидну актуальність цієї тематики в українському суспільстві сьогодні.
На основі розглянутих даних та здійсненні аналітичної обробки зібраного матеріалу було розроблено серію аналітичних матеріалів на тему освітніх інтернет-платформ, зокрема – аналітичні статті «Освітні інтернет-платформи як інноваційний спосіб навчання», «Ринок спеціальностей на освітніх інтернет-платформах», «Сертифікований спеціаліст: наскільки це можливо в умовах онлайн-навчання?, «Ключові аспекти  у перспективі розвитку масових відкритих онлайн курсів»
Здійснений аналіз сучасного стану та потенціалу розвитку освітніх інтернет-платформ в Україні та у світі показав, що такий формат навчання має безліч переваг – це економія грошей і часу, мобільність, менша вартість або ж безплатний доступ до освітніх послуг, сучасність та відповідність вимогам світового ринку праці. Вивчення статистичних показників українського простору освіти та ринку праці показало, що саме освітні інтернет-платформи схильні більше задовольняти попит на ті чи інші професії, тоді як найбільш популярні спеціальності українських вишів уже виявляються менш актуальними.
Вивчення результатів опитувань користувачів освітніх інтернет-платформ показало, що 70% позитивно відгукуються про цей формат отримання знань. Серед українців домінує платформа Prometheus, EdEra та Coursera. Іноземні платформи пропонують більшу кількість курсів, але один з мінусів є високі ціни на них. Також, сертифікати вітчизняних платформ можна використовувати для підвищення кваліфікації вчителів. Зарубіжна практика демонструє ефективне поєднання традиційної освіти та МВОК. Курси пройдені на визнаних платформах зараховуються у кредити освітньої програми, в основному магістерських. 
Аналіз думок та прогнозів експертів показав, що потенціал розвитку освітніх інтернет-платформ є дуже високим – прогнозується взаємодія традиційних форм навчання з освітніми інтернет-платформами. Масштабне створення циклів курсів за магістерськими програмами, навіть бакалаврськими. І хоча освітні онлайн-платформи є дуже ефективним типом навчання, все ж на нашу думку традиційна освіта не зможе бути повністю заміненою, адже переведення шкільної, бакалаврської освіти  повністю в режим онлайн має багато недоліків.
Вивчення потенціалу використання освітніх інтернет-платформ для навчання журналістів виявило, що найбільшу кількість онлайн-курсів для журналістів пропонує платформа Сoursera, при цьому ці курси та сертифікати пропонуються провідними вишами світу і слухачі та випускники курсів мають змогу отримати міжнародний досвід у сфері журналістики. Натомість, вітчизняна платформа Prometheus пропонує менше курсів, але вони безкоштовні та доступніші для студентів.
Аналіз сертифікатів, які пропонують вітчизняні та іноземні освітні інтернет-платформи показав, що онлайн-платформа Coursera пропонує широкий спектр послуг із надання сертифікатів про проходження навчання – від електронного посилання на сертифікат про закінчення курсу до повноцінного та рівного отриманого на стаціонарі диплому іноземного вишу. У той же час для української платформи Prometheus доступні на сьогодні лише верифіковані / неверифіковані сертифікати. 
Загалом, аналіз показав, що на сьогодні в Україні ще відсутні вітчизняні онлайн-платформи, які б надавали українцям можливість здобувати освіту, рівноцінну стаціонарному навчанню, онлайн. Здебільшого таку можливість українці можуть отримати на базі закордонних онлайн-платформ. Втім, українські освітні інтернет-платформи на сьогодні активно розвиваються та розширюються, багато в чому не поступаючись європейському чи американському досвіду.
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